



НОВЫЙ ТЕАТР КУКОЛ

Государственный центральный театр кукол, которым руководит народный артист СССР С. В. Образцов, начинается вот с этих веселых часов, которые вы видите на снимке. Перед началом спектакля открываются все двери часов, и двенадцать «артистов» приглашают зрителей в театр.

И можно ручаться: вы не заметите времени, оставшегося до начала представления. Потому что не минуты, а часы покажутся слишком малым сроком для того, чтобы вдоволь насмотреться на старых знакомых — «героев» образцовских спектаклей.

НА СНИМКАХ: часы на фасаде театра кукол; малый зал с декорацией к постановке «Огниво» по Г.-Х. Андерсену; зимний сад.

Фото М. СЕМЕНОВА.

